

西班牙新国王在议会宣誓登基

据外电报道,西班牙新国王费利佩六世19日在议会宣誓登基。

今年46岁、身穿军服的费利佩六世说,他发誓将忠实履行自己的职责,遵守并维护宪法与法律,尊重公民与各地区的权利。

6月19日,前国王胡安·卡洛斯一世含泪退位,费利佩六世继承了王位,并在首都举行了庆祝活动。

这位继位国王身高约2米,曾

是奥林匹克运动会帆船运动员。

在他76岁的父亲胡安·卡洛斯签署的议会法案正式生效后,费利佩正式合法成为西班牙的新国王。

这一次新国王的宣誓就职仪式比较低调,并没有邀请外国的元首或者是政府首脑,也没有盛大的庆祝,而新国王在自己的首次国王演讲当中,指明了自己作为国家元首工作的主要方向。图为费利佩六世(前)出席登基典礼前的阅兵仪式。



伊拉克正式请求美国空袭武装分子

伊拉克政府已经向美国提出请求,希望美国空袭伊拉克境内的反政府武装。美国参谋长联席会议主席邓普西18日在参议院拨款委员会证实了这一消息。

据美国有线电视新闻网报道,邓普西在听证会上表示,美国的国

家安全目标是对抗“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”。此前,美国总统奥巴马已经排除了派驻地面部队的选项,而是否进行空袭还在考虑中。14日,美国向海湾紧急部署航母应对伊拉克局势。

近日来,极端组织“伊拉克和

黎凡特伊斯兰国”和逊尼派反政府武装在伊拉克发起大规模进攻。

17日,“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”已经推进至巴格达城外60公里的范围内。



伊拉克妇女持AK-47集会 希望加入政府军

18日,伊拉克什叶派圣地纳杰夫,什叶派女性聚集在一起,手持AK-47表达加入政府军对抗极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的愿望。日前,“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”武装占领伊拉克北方多个城市,伊拉克总理马利基号召成立一支义军抗击步步进逼的叛乱分子。受此号召,部分什叶派志愿者排队申请加入政府军。

露天看世界杯 尼日利亚球迷遭袭

至少21人遇难 死者主要是年轻人和儿童

当地时间17日晚间,尼日利亚北部城市达马图鲁的一个世界杯“看球中心”发生爆炸,造成大量在场观看世界杯足球赛的球迷伤亡。至少21人在袭击中死亡。

这是世界杯开赛以来在非洲大陆上发生的第二起“世界杯恐怖袭击”。该事件最大嫌疑人是“博科圣地”,而就在当天尼日利亚国防部称在近日抓捕的一批恐怖嫌疑人中发现了一名“博科圣地”的头目。

“致命三轮”闯入观赛人群

尼日利亚足球迷众多,而该国被称为“非洲雄鹰”的国家队也在世界杯赛中出场。

当地时间17日晚8时15分,多名当地球迷正聚集在一处世界杯露天“看球中心”,通过大屏幕观看巴西对战墨西哥的小组赛。

目击者称,在比赛开场不久,一名袭击者驾驶一辆“三轮出租车”冲入,并引爆了安置在车内的爆炸物。另有目击者称,在第一起爆炸发生后,又发生了第二起爆炸。

此外,同一天,尼日利亚国防部发布声明说,尼方在抓捕的近500名恐怖嫌疑人中发现了一名极端组织“博科圣地”的头目,并已将其投入监狱。不过,并未公开这名头目的姓名。

死者多为年轻人和儿童

袭击造成的具体伤亡人数暂不明确。此前有当地医院工作人员透露,爆炸已造成至少21人死亡,27人受伤。

爆炸发生后,球迷们自发将伤者送往附近医院。据法国媒体报道,死者主要是年轻人和儿童。大部分遇难者有烧伤和骨折。死亡人数可能会进一步增加。



6月18日,几名受伤的球迷在尼日利亚达马图鲁的医院接受治疗。

美国访港水兵召妓不成翻墙引来警察

据香港《东方日报》6月19日报道,随美国航空母舰访港的一名水兵,6月17日晚在香港湾仔酒吧买醉后,闯进一大厦内卖淫场所召妓,惨吃闭门羹后,疑从大厦内正在装修的一个单元爬出外墙棚架,路人惊见他站在二楼阳台,以为他企图跳楼,报警后,警察及消防员赶到现场。警方对其进行查问后联系美军,最后这位大兵由美军带走。

报道称,闹事的35岁美国水兵Todd是一名士官级上士,驻守美国核动力航空母舰乔治华盛顿号,该舰刚于16日第六度访港,预计停留5天,舰上逾六千官兵除在港参与体育活动及小区服务外,亦会登岸消遣。

17日晚,Todd和其他美军士兵一起身穿便服到湾仔的酒吧畅饮,至晚上10时许,他带着酒意独自进入洛克道383号富士大厦拟找妓女寻欢。消息称,大厦多个楼层为卖淫场所,他直登四楼一个单元按

门铃,但妓女拒开门招呼,他大感扫兴,其后进入同楼一个正在装修的单元,由窗口爬出外墙棚架,攀爬到二楼阳台,街上路人见他站在危险位置,怀疑他准备跳楼,立即报警。

警察和消防员到场时,他已爬回大厦内,在门口被截停,警察起初不知其身份,之后他出示证件,才知是美军水兵,但被问及为何到大厦及爬出阳台,却支吾以对,供称想前往冲凉,在警察追问下,他才承认欲召妓。

香港警方联络美军,一会儿美方三男一女到场,再向他查问,他报称遗失黑色背包在大厦内,内有平板计算机及收音机等财物,警察封锁大厦,陪同他登楼寻找,但没有发现背包,一个多小时后,至18日晨零时许,美方将他带走,期间有嫖客见警员把守大厦出入口,纷纷掉头离去,妓女生意大减。事后发现,Todd丢失的背包挂在装修单元的棚架上。

中国留美博士谋杀前女友被判46年

据美国侨报网报道,9个月前,美国伊利诺伊大学香槟分校附近的公寓内发生了一起凶杀案,一名在美攻读博士学位的中国留学生将自己的前女友杀害。这件事在留学生圈子内引起轩然大波。该案于6月18日宣判,中国留学生次永飞被判入狱监禁46年。

据伊利诺伊州当地媒体报道,18日,次永飞在香槟法官海蒂·莱德面前承认,去年在杀害前女友时,他很清楚自己在做“很可怕的事”。他让法官“在审判前,不要以一件事来看我,而是要从我的人生来了解我。”

5月,次永飞对一级谋杀指控认罪,助理州检察官史蒂夫·齐格勒根据认罪协议给出了量刑50年的建议,莱德法官的量刑少了4年。

2013年9月27日,次永飞强行闯入前女友黄某租住的公寓,将黄的室友锁在浴室,而后将黄刺死。黄来自中国,遇害前在伊利诺伊大学香槟分校艺术系读博。次永飞也是该校学生,在数学系读博。此前,二人曾经谈过恋爱。

警方调查发现,次永飞的杀人计划精心筹划了至少一周。

英国男子误将豪猪当负鼠打

手上被扎400根利刺

据英国《都市日报》6月17日报道,近日,英国50岁的男子安东尼奥误将一只豪猪当成负鼠,试图将其打跑。不幸的是,他的手在与豪猪“亲密”接触后,被插满近400根利刺。目前,“身受重伤”的他仍在接受治疗。

据悉,事发当天,安东尼奥在家中开派对,突然儿子跑过去向其抱怨称,家门口有一只小动物赖着不走,而母亲因过于害怕而迟迟不敢进屋。

于是,安东尼奥就决定赶

走这只“不速之客”。他以为这是一只小负鼠而已,便用手向其身上挥去。不料,他立刻感到一阵剧痛,待举起手一看,手上已插满无数根利刺,这才发现原来这竟是一只豪猪。

随后,安东尼奥前往当地医院进行救治,他被注射了3剂麻醉药,但疼痛感仍十分强烈。此外,他还接种了破伤风疫苗。

目前,安东尼奥的伤势正在逐步恢复中,但手上的千疮百孔仍触目惊心。

印尼关闭东南亚最大红灯区

当地人示威反对

号称东南亚最大红灯区的印尼泗水多莉红灯区,从19日开始成为过去。泗水市长丽斯玛日前不理会民众强烈反对,发出通牒,誓言要将多莉改建成商业中心。

位于印尼泗水市区中央的多莉红灯区建于七十年代,此地的性工作者大多来自东爪哇的贫困农村。当地妇女权益组织估计,多莉每间妓院都雇佣了约一百名妓女,而附近查拉克数百间较小的妓院也有超过千名妓女。多莉和查拉克加在一起,被称为东南亚最大的红灯区。

不过,以铁腕改革作风闻名的五十二岁泗水市长丽斯玛,日前发出最后通牒,下令周

四是多莉关闭的最后期限,她誓言要将这个红灯区改建为商业中心。

对此,印尼民众质疑,这位铁腕女市长能否战胜娼妓这门世界最古老的行业。性工作者和依靠多莉维生的司机和路边小贩等,最近几周激烈示威反对丽斯玛的计划。多位前任泗水市长都曾誓言要关闭多莉,但也都因为当地业者的反对而受阻。

泗水市政府表示,2010至2013年间,政府已经为650名性工作者提供烹饪、美发和其他技能培训,有些人获得资金,回家乡做小生意。丽斯玛表示,这项计划的目的是让900名妓女脱离性剥削。

(本版稿件据新华社)